

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
ЧУВАШИЯ

от 18. СЕН. . .

г. Чебоксары

Газета № 10

СПЕСНЕЙ РУССКОЙ, НАРОДНОЙ

Два месяца продолжались гастроль артистов Чувашской государственной филармонии — исполнительницы русских народных песен Маргариты Гришиной и лектора-концертмейстера Анатолия Калафати в Порецком и Алатырском районах. С лекцией-концертом «Русская

народная песня» они выступили почти во всех колхозах и совхозах, на предприятиях этих районов и обслужили около десяти тысяч человек. В книге отзывов артистов десятки благодарственных записей слушателей и пожеланий новых встреч.

Особенно большим успехом у слушателей пользовались песни «Лишь ты смогла, моя Россия» Анатолия Туликова, «Степи» Валентина Левашова, «Рязанские мадонны» Александра Долуханяна, а также народные «Коробейники», «Что ты жадно глядишь на дорогу?».

За активную работу по культурному, обслуживанию населения и пропаганду русской народной песни Маргарита Гришина и Анатолий Калафати награждены Почетной грамотой Порецкого райкома КПСС и грамотами бюро Алатырского райкома КПСС и райисполкома.

В творческих планах артистов гастрольные поездки по колхозам, совхозам и предприятиям Ядринского, Шумерлинского, Марийско-Посадского и Козловского районов с лекциями-концертами «Песни чувашских композиторов» и «Русская народная песня».

Н. КОНСТАНТИНОВ.